

Впервые мы увидели Хьюстон в 7 вечера, то есть, как мы выяснили позднее, глубокой ночью. Испугавшись полного отсутствия людей на улицах и предположив, что город захвачен зомби-мутантами, пожирающими прохожих, мы не стали покидать отель и легли спать пораньше. В результате проснулись в полшестого утра, осмелели и отправились изучать даунтаун. К нашему удивлению, город уже жил полной жизнью - несмотря на раннее время, открылись многочисленные магазины, кафе и парикмахерские, люди в деловых костюмах активно готовились к началу рабочего дня. В восемь все они разошлись по офисам в многочисленных бизнес-центрах, с широкой улыбкой приветствуя уборщиков. В двенадцать - выползли на ланч. А в пять вечера рабочий день закончился, офисные сотрудники (составляющие, похоже, 90% населения Хьюстона) отправились по домам, и вот уже в шесть часов город абсолютно пуст и кажется населенным исключительно роботами. Хорошо все-таки, что наша изначальная версия про мутантов не подтвердилась. Да и сам Хьюстон оказался очень красивым, чистым, ярким и геометричным. [Вот таким](#) :

